

«РАБОЧИЙ ПУТЬ»

г. Смоленск

1 СЕН 1965

вые. Они принимали их дважды: в 1960 и 1963 годах. Некоторые спектакли гостями ставятся на калужской сцене повторно, но тем не менее недостатка в зрителях нет.

Гастроли открылись спектаклем «Денис Давыдов» Вл. Соловьева, созданным к 1100-летию Смоленска. Тепло были встречены и другие спектакли, в том числе «Трое из уголовного розыска», «Женский монастырь», «Таня», «Мой бедный Марат», «В день свадьбы», «Перебежчик», «Правда хорошо, а счастье лучше» и др.

Смоленские актеры встретились с коллективами машиностроительного, турбинного и других крупных заводов города. Некоторые спектакли они покажут в ряде колхозов Калужского, Ферзиковского и Козельского районов.

В. АКСЕНОВ.

г. Калуга.

Смоленский театр в Калуге

УЖЕ четвертую неделю находятся на гастролях в Калуге артисты Смоленского государственного драматического театра. Они познакомили зрителей с тринадцатью своими лучшими спектаклями.

Земляки Циолковского встречают смоленских артистов не впер-